
今回のテーマ

旬のトレンドを先取り！ F1層の女性インフルエンサーに聞きました！

上記データは全て自社調べによるものです。 201801

公開中の

『火花』に

出演してた〜！

CMやドラマ、

映画でも

大活躍♡

バレンタインは
一大イベント！

女性にとって

チョコレートや
プレゼントをあげる
予定はありますか？

チョコをあげたい
男性芸能人は？

体の約8割はチョコレート
やプレゼントをあげると

回答。バレンタインは女性には欠
かせないイベントのようです。

竹内涼真さんが 竹内涼真

山下智久

山田涼介

全

017年に大ブレイクし、一躍人気俳優
の仲間入り。女性ファンからは「国民の

彼氏」と呼ばれ、幅広い層から支持を受けて
いる竹内涼真さんが堂々の1位に！

2

番多いのは「恋人」、次いで「家族」という結果に！全体の約
8割が「恋人」とクリスマス同様にバレンタインも恋人たち

の特別なイベントですね！

1

バレンタイン
C Channel株式会社がF1層の女性インフルエン
サーにとったアンケート結果を大公開！
第2回目は、女性の一大イベント「バレンタイン」が
テーマです。

家族に
恋人や
送るのが鉄板！

大ブレイク中の

チョコレートや
プレゼントは誰に
あげますか？

トップに！
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201801上記データは全て自社調べによるものです。

Bad!

HAPPY!

チョコレート

喜んでくれます

ように♡

お返しは
心を込めて
選びます！

本命チョコは、

ちょっと
高級なお菓子

アクセサリー

入浴剤・化粧品

チョコレートは
手作り派？
買う派？

チョコレートと
プレゼント、

どちらをあげる？

ホワイトデーの
お返しは何が
欲しいですか？

チョコ
レートは

手作りを

お菓子が人気！

みんなのバレンタイン体験談

●シュークリームを作ったが、彼がカスタード苦手だった
●用意したのに、渡せず自分で食べた
●駄菓子のチョコをあげたらお返しが豪華すぎて申し訳なかった

●うまく行かなかった手作りチョコなのに、彼氏が喜んで食べてくれた
●好きな人の趣味に合わせて手作りして渡したら、
　振り向いてもらえて、そのあと付き合えた
●渡した後、もっと仲良くなれた

最高だった思い出

残念な思い出

レンタインにチョコレートをあげる人が7割と、「バレンタ
イン＝チョコレート」が定着していますね。バ

コレートを送るという人の内、6割
が手作り派と回答。手作りは本命

だとわかってもらいやすいという意見も。

チョ

菓子でも「ちょっと高級なお菓子が良い♡」と
の答えが多数！男性の皆さん、ホワイトデーの

参考にしてみてください！

お

C Channel株式会社インターン
今富郁弥

クリッパー
糸数美和

バレンタインの定番！

贈りたい！

お返しには

チョコレート
73.1%

両方
23.1%

手作り派
64.0%

買う派
36.0%

プレゼント
3.8%


